

# 蚌埠 16 名党政干部 违规多占房或多领房补

## 涉及房屋 15 套, 197 万房款将被追回

星报讯(记者 赵汗青) 近日,蚌埠市纪委公布了蚌埠市党政干部违规建房和多占住房专项清理“回头看”工作,16名党政干部被查出违规多占房或多领住房补贴,应补缴房款197万元。

去年以来,蚌埠市开展党政干部违规建房和多占住房专项清理“回头看”工作,重点检查各级各部门是否存在党政干部违规多占住房信息瞒报、漏报

和错报等问题,对部分党政干部违规多占住房信息瞒报、漏报和错报等信息进行重新填报。

经核实,蚌埠市有16名党政干部存在违规多占住房或多领住房补贴,涉及房屋15套,面积857㎡,应补缴房款197万元。目前,房款在陆续补缴中。同时市纪委要求,对拒不配合清房工作,拒不纠正或不能在规定期限内补缴房款的,依规依纪从严处理。

## 11 日后气温逐渐回升

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 3月9日,我省合肥以南地区飘有小雨。当日0~16时,最低温度:长江以北大部分地区-1℃~2℃,沿江江南大部分地区2℃~4℃,最低灵璧-1.6℃。最高温度:全省大部分地区5℃~8℃,最高金寨10.4℃。

预计至10日我省气温持续偏低,11日后气温逐渐回升。12~13日我省有一次弱降水过程。

具体来说,10日:淮北多云到晴天;淮河以南阴天转多云。11日:全省多云到晴天。12日:淮北多云到阴天,江淮多云到阴天,部分地区有小雨,江南阴天有小雨。

## 我省 16 市立下 食药安全“军令状”

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 从农田到餐桌、从实验室到医院,守护好每一道防线才能让人民群众吃得安全、吃得放心。记者昨日从省食药监局获悉,我省16市日前签署了2016年食品药品安全目标管理责任书,立下“军令状”,对违法违规行为零容忍、下重拳,切实保障人民群众的身体和生命安全。

为统筹建立食品药品和食用农产品质量安全监管工作衔接机制,2016年,我省将加快市、县两级食品药品安全检验检测体系建设,基层食品药品监管所建立快速检测室、配备快速检测装备的比例占乡镇派出机构的50%以上。

继续开展监管人员大培训,进一步提高培训的针对性和有效性,各级监管人员的参训率不低于80%。同时,还将加大对食品生产聚集区、农村地区、城乡接合部、学校周边等重点区域的专项整治力度。认真组织开展食品药品安全风险监测和监督抽检工作,监测抽检发现问题核查处置率达100%。对获证食品企业年度监督检查覆盖率达100%。

同时,严厉打击食品药品安全违法犯罪行为。将食品药品安全日常监管、专项整治、风险监测、监督抽检、应急处置、举报奖励、科普宣教及食用农产品质量安全监管、检测、执法、病死畜禽无害化处理等各项工作经费,列入本级财政年度预算予以保障。

## 医疗机构等使用单位 禁止邮售网售处方药

星报讯(记者 祝亮) 医疗机构等使用单位被禁止使用邮售、互联网交易等方式直接向公众出售处方药。记者从省有关部门获悉,《安徽省药品和医疗器械使用监督管理办法》,已于2016年1月28日省人民政府第69次常务会议修订通过,自2016年4月1日起施行。

办法规定,使用单位应当按照处方调剂药品。处方调剂工作应当由取得药学专业技术职务任职资格的人员承担。使用单位直接接触药品和医疗器械的人员,应当每年进行健康检查。患有传染病或者其他可能污染药品、医疗器械疾病的,不得从事直接接触药品、医疗器械的工作。

使用单位用于调配药品的工具、设施、包装材料、容器、工作环境,应当符合质量和卫生要求。使用单位内部调配药品,对最小包装药品拆零分装的,分装药品的包装上应当标明拆零分装的时间、药品名称、规格、批号、用法、数量、用量、有效期等。分装药品的贮存,应当符合原包装标示的贮存要求。拆零分装药品应当予以记录。

新规明确提出,医疗机构等使用单位被禁止使用邮售、互联网交易等方式直接向公众出售处方药。医疗机构以义诊、义卖、试用、零售等方式销售药品、医疗器械,将被按照《药品管理法》、《医疗器械监督管理条例》的相关规定予以处罚。

办法规定,药监部门应当建立药品和医疗器械使用信用管理制度,将不依法安全、有效使用药品和医疗器械的单位列入不良记录名单。

## 边开车边抢红包,一头撞上护栏



车祸现场

公路上开着车还玩微信、抢红包,那就十分危险了。3月8日晚,滁州一女子就为了接受微信群里朋友派发的红包,在高速公路上边开车边抢红包,谁知低头抬头间就撞上了高速公路边护栏。事故中该女司机受了伤,车辆的损失也不小。

事故发生后,交警赶到现场时,该女子已经自己站在高速公路护栏外,鲜血染红了脸颊,其所驾车辆撞上高速公路护栏后,受损严重。惊恐中,女子很是后悔,同时不停地自我埋怨着:“手机微信群里老是不停有人发红包,三八节发祝福的人太多,没禁得住诱惑就低头抢了几次,没想到就出了车祸。”

惊出一身冷汗的女司机还是幸运的,她本人虽受了点伤,但并无大碍,车上也没其他人。交警提醒广大司机,开车中“低头族”做不得,高速公路上开车时更做不得。

星报讯(刘士兵 记者 胡昊文/图) 玩微信抢红包,是当下很多年轻人爱玩的游戏。可是,如果在高速

## 宿州一女子遭开除 50 米塔顶欲自杀

星报讯(张凯 张骏 记者 志强) 近日,宿州一名女子遭公司开除后,郁郁寡欢的她带着水果刀爬上50米塔顶欲结束生命。埇桥公安和消防官兵经过10小时的劝说,终于将该女子营救下来。

3月4日下午4点多,宿州市朱仙庄派出所和埇桥消防中队接报警称:一名女子爬上某建材公司混凝土搅拌塔顶,准备跳塔轻生,请求民警和消防官兵前往救助。民警和消防官兵到达现场后,看到一名年轻女子站在50多米的高塔上,并不时挥舞着手中的水果刀,不允许任何人靠近。

经过商讨,民警和消防官兵决定让和该女子较熟悉的同事上去营救,他们则负责在下面用扩音器劝说。但女子看到有人上前,情绪激动起来,并翻出高

塔护栏,不让任何人上去,情况十分危急。消防官兵随即让该名同事先撤了下来,并继续喊话、劝说。但跳塔女子不仅对民警的劝说毫不理会,还突然将手中的刀对着自己扎了两下,把在场人员都惊出了一身冷汗。僵持中,时间已经来到深夜,气温骤降。民警和消防官兵依然锲而不舍地站在寒风中劝说女子。凌晨12时许,女子体力消耗殆尽,终于答应下来。民警和消防官兵迅速登塔将女子救下,并送往医院治疗。

据了解,该女子在这家建材公司工作两年时间了,因为屡次不遵守规章制度,近日被公司开除。之后没有找到合适工作的她从此一蹶不振,当天下午两点左右就准备了两把水果刀和两瓶84消毒液回到公司,爬上混凝土搅拌塔欲自杀。



## “蓝背心”便民服务队

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 2010年4月,滁州市自来水公司组建了一支便民志愿服务队,取名“蓝背心”志愿服务队。自成立以来,服务队队员放弃周末、节假日休息时间,坚持每月服务2个社区,开展便民志愿服务活动。该服务队也是省委宣传部和省文明办公布的第二批安徽省学雷锋活动示范点。

据不完全统计,“蓝背心”志愿服务队开展志愿服务活动140多场次,入户解决居民咨询、查漏等实际问题2500余例,现场维修(检修、更换水龙头、阀门、水表等)1000多例,因为服务及时、周到、热情,被社区内居民亲切地称为随叫随到的“水保姆”。在做好安全优质供水的同时,“蓝背心”志愿服务队还热衷于公益事业。帮扶救助空巢老人、特困家庭和留守儿童89人次。“蓝背心”志愿服务队在生活与工作中实践着雷锋精神,为他们赢得了社会的广泛认可和好评。

## 候车大厅里一道靓丽风景

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 李玲玲是上海铁路局阜阳北站客运车间客运值班员,她的日常工作就是帮助解决旅客出行中遇到的难题,为旅客提供舒心的出行环境。

李玲玲1995年进入铁道部门工作,每天面对成千上万的旅客,经常遇到各种意想不到的事情。时而引导旅客候车,时而帮助广播寻人,时而服务重点旅客,时而受理旅客投诉……面对这些琐碎,却需要高度耐心的“小事”,李玲玲用自己的仔细和耐心,尽力地去解决旅客遇到的一道道难题。

每年的春运是李玲玲最辛苦和忙碌的时候。候车厅、进站口,站台上都能看到她帮助旅客时的身影。李玲玲用自己的辛勤与爱心,换来旅客的满意笑脸和社会的认可。李玲玲2012年5次被评为安徽省劳动模范,2012年被路局评为十大服务明星,并荣获2013年度“阜阳好人”、“助人为乐好人”奖。同时,她也是岗位学雷锋的标兵之一。